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1. 　　　　　　　　 　　　　 　　　　 　 　　

全要素生产率，是指在各种生产要素的投入水平既定的条件下，所达到的额外生产效

率。2015年底召开的中央经济工作会议指出：“提高全要素生产率为改革核心”。以下属于提高
全要素生产率的措施是

①推动技术创新和体制机制创新

②实现现有生产要素的优化组合

③适应新常态追求经济发展速度

④放宽信贷政策以加大资本投入

A.①②                       B.②③                       C.①③                       D.③④

2. 　　　　　　　　 　　　　 　　　　 　 　　

不考虑其他因素，如果图中趋势持续发展可能产生的影响有

①储户存款的实际收益不断减少

②商业银行的经营风险逐步下降

③理性的消费者会增加现期消费

④证券市场上投资者的热情不高

A.①④                       B.②③                       C.①③                       D.②④

3. 　　　　　　　　 　　　　 　　　　 　 　　

2015年，手机市场的竞争充满了腥风血雨，各大手机厂商惨烈厮杀，挑起一轮又一轮的价格
战。而事实上，单纯的价格战，已很难在这个惨烈的市场上吸引到日益追求质量和个性的消费

者，这个手段从长远来看会逐渐消失。该观点的合理之处在于它认识到了

①价格变化与消费者的需求数量呈负相关关系

②经济的发展会使消费者的需求层次逐步提升

③创新及质量的提高才是行业长远发展的核心
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